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Heanb. Yepe3 opraHuzainuio ASATEIBHOCTH YyYalllUXCAd CIOCOOCTBOBATH
3aKpEIJICHUI0 YMEHUM peniaTh 3a7a4u Ha JIBUXKEHUE HABCTPEUY JAPYT JIPYry,
B IMMPOTHUBOIIOJOKHBIX HAMPABICHUSX;

COJICMCTBOBAaTh (DOPMUPOBAHUIO YMEHHUH pasjinyaTh Pa3HOCTOPOHHEE
JBI)KEHUE U JIBUXKEHUE B OJHY CTOPOHY, HArJIsITHO COOTHOCUTh OOBEKT U €ro
CKOPOCTb;

CIIOCOOCTBOBATh PA3BUTHIO ITO3HABATEJILHOIO HMHTEpEca, NaMATH M
peuu Ha S3bIKE MPEAMETa;

coJlelicTBOBaTh (hOPMHUPOBAHMIO yMEHUN paboTaTh B TpyMme Mpu
po0OJIEMHO-TIOUCKOBOM BOTIPOCE, OPTraHU30BBIBATh CBOIO JEATEIBHOCTD.

Xoa ypoka

l. Opranu3auMOHHbIA MOMEHT

VYasi6uuTeCh Apyr Apyry. [loxkenaitte yaaum cebe u cBoeMy cocemy.

CeroaHsi Ha ypOoKe MbI MOMbBITAEMCS OTBETUTH Ha BOMPOCHI, KOTOPHIE
3aJ1aJ1 IPEBHETPEYECKUN yuEHBIN Daiec:
- Uto OpIcTpee Bcero?
- Uto npusitHee Bcero?
U cpaBHUM Hallle MHEHUE C MHEHUEM YUYEHOTO.
Il.  Axryaau3zanusi 3HAaHUM

1.Ha nocke 3amucaHbl €AWMHUIIBI HM3MEPEHHUS BPEMEHM, CKOPOCTH,
pPacCTOSIHUSA:
KM, CM/C€K, M/MUH, CyT, KM/4, CM, MHH, CEK.

-HazoBuTe euHUIIBI U3MEPEHUS:
1) ckopocty,
2) BpeMeHH,
3) paccTosiHusI.

2.biut-typaup
1) Cepx3BykoBoii camon€t TY-144 nmxketcst co ckopocThio 2450 km/4, B 2
pa3a ObicTpee 3Byka. Haiitu ckopocTh 3ByKa (1225 xm/q)
2) PeaktuBHblil camonér Mn-86 nponeraer paccrosiuue 1417 km 3a 9 yacos.
Hatitu ckopocts 1n-86. SBnsgercs au Mi-86 cBepx3BykoBbiM? (713 kMm/4)
3) Ckopoctb cBeta 300 000 kxm/cek. Ha Comnile mpou3oriuia Benbiika. Yepes
Kakoe Bpemsi €€ yBUAAT Ha 3emiie, eciid pacctosinne ot 3emuin jo CoiHia
150 000 000 km (500 cex=8 mun 20 cek)
4) OnpenenuTh, KaKOMY >KMBOTHOMY MPUHAJIJICKUT YKa3aHHAs CKOPOCTh

Ha3Banue ;KMBOTHOI'0O CkopocTh
Pri0a-mapycHuk 70 xkm/4a
CxkaxoBasi JIOIIa/Ib 96 km/u
Ienap 30 cm/cex
Tapakan 250 km/4a
Coxkoun-cancan 100 xm/u




OTH JaHHBIC 5 B3sJIa U3 KHUTH « TaliHbl )KUBOM MIPUPOJIBI»:
Pr16a-napycuuk — 100 km/u
Coxkoun-cancan — 250 km/4
CkakoBag Jomanab — 70 km/u
Tapakan — 30 cm/cex
[emapa — 96 kxm/4
- MBI rOTOBBI OTBETUTH Ha BOTIpoc «YTO ObICTpee Bcero?»
A Temepp 3aKpoWTe rja3a W MPEJCTaBbTE, YTO Bbl HAXOJMUTECH PAJIOM C
COJIHIIEM. 3a CKOJIBKO CEKYH/I BBl 3TO CAECHAIN?
- Tak 4TO )€ Ha cBeTe ObIcTpee Bcero? (Hallu MbBICIH)
1. ®opmynupoBanune yueoHoii 3aqauu (MpodJIeMHasi CUTyalHsl)
- A Temnepp pelrM HECKOJIBKO 3a/1a4.
3anaua 1. J/[Ba 0ObeKTa ABMKYTCS HABCTpeuy Apyr Apyry. CKOpocTh OJTHOTO
o0bekTa 5 kM/4, a apyroro 6 km/4. PaccrosiHue mexnay Humu 30 kM. Ha
KaKOM pacCTOSIHUM OHU OYIlyT APYT OT Apyra yepes3 yac?
3amada 2. CkopocTh OJHOTO 00BEKTa 5 KM/4, a npyroro 6 km/4. PaccrosiHue
Mexay Humu 30 kM. Kakoe pacctostHue Oyaer Mexay HUMH 4epe3 4yac, €cliv
00BEKTHI ABMKYTCS B TPOTUBOIOJIOKHBIX HAITPABJICHUSX ?
3amava 3. CKopocTh OHOTO 00OBeKTa 5 kM/4, a apyroro 6 kM/4. Paccrosinue
mexay Humu 30 kM. Kakoe paccrosnue Oynetr Mex1y HUIMHU 4epe3 yac?
( DTy 3a/auy HEBO3MOYKHO PEIINTh, T.K. HE YKa3aHO HaIPaBJICHUE JIBUKCHHUS)
- 3a/1aIluM HaMpaBJIECHUE JIBUXKEHUS.
(yuammecs mpemjiararoT pas3JIMYHBIC HANPABJICHUSA JBM)KCHUS, YYUTEIb
BBIOMPAET JBMKEHUE B OJJHOM HAIPABJICHUU U TIpeJjIaracT peluTh 3a/1a4y)
(YVyamuecs:- Takyde 3a/1auu MbI €111€ HE pelaimn)
(ITogBoastuii 1ranor)
-Kak Ha3biBaeTCs HampaBJeHUE IBUAKEHUS B 3a1adax 1 u 2?7 (HaBcTpeuy
IpYT APYTY U B IPOTUBOIIOI0KHOM HAIPABIICHUN )
- A Kak Ha3bIBaeTCs HampaBieHue B 3aaaue 3?7 (OTBeTHI neTei)
- Takue 3a7aun HA3bIBAIOTCS 3aJ]ayaMU Ha JBUKEHUE B OJTHOM HAMpaBICHUU
¢ oTcTaBaHueM. [lombITaeMcst UX PELINTb.
IV. Bocipusitue yueOHoro marepuaJa. llouck pemenusi npo0.ieMbl
Kinacc penutrcss Ha rpynnel. Kaxngas rpynma pemiaetr 3agady
camocTosITeNbHO. OOCYKIeHHE BCEX TUIIOTES.
AHaJIi3 PaBUJIBHOTO PEIICHUS.
- [louemy paccrosinue mexnay A u B Oyner yBeanuuBarbesi? (CKOPOCTh
o0bekTa B Oonbliie, 4emM CKOPOCTh 00bEeKTa A)
- Ha ckonbko yBennuutcs 3a 1 yac? (Ha 1 kM)
- Kak y3nanmu? (6-5=1)
- UeMy paBHA CKOPOCTH ynajieHusi? (pa3HOCTH CKOPOCTEH )
- Uemy OyzeT paBHO pacCTOSHHE Yepe3 yac Mexay oobektaMu A u B? (Obu10
30xM, yBenmumioch Ha kM. Ctano 31km)



(30+(6-5)*1=31xm)
- UeMy Oyniet paBHO paccTosinue uepes 2 yaca? (32km)
(30+(6-5)*2=32kM u T.1.

- CnenaeM BBIBOA. 4YTOOBI HAWTH pacCTOSIHME, HAa KOTOpoe OYyIyT
YAQUISITBCA 00BEKTHI, HAJI0 CKOPOCTh YJaJIEHUsI YMHOXHUTh Ha BpeMsi. MOXHO
3amucarh TaK:

S=(V1-V2)*t.
DuU3KyJIbTMHHYTKA
V.BHepeHue 3HAHUH B IPAKTUKY

- Pemas 3amaum Ha JBHOKEHUE, MBI JIOJKHBI OoOpaliaTb BHUMaHUE Ha
HaIlpaBJICHUE JIBUKEHUSI, U KAKO€ HTO JBUXKEHHUE: C OTCTaBaHUEM WU
BJIOTOHKY.

- Yto Hamo U3MEHHUTH B 3aJ1a4e, YTOOBI 00BEKT A norHan o0bekT B?
(YBEJIMYHUTH CKOPOCTh Y 00BeKTa A)

- JlaBaiiTe HM3MEHHUM CKOPOCTH, MYCTh OOBEKT A JBUKETCA CO
CKOpOCTBIO 6 KM/4, a 00BbeKT B co ckopocthto 5 km/u. [lopaGoraiite B
Tpymmax v y3HaiTe, yepe3 Kakoe BpeMsi O0BEKT A TOTOHUT 0OBEKT B.
Vl.IlnarHocTrka Ka4yecTBa OCBOEHUS] TeMbI

CamocrosTenpHas padorTa.

-Pemure 3amauy:
Paccrosiaue mexay cobakoit u aucuiieit 600m. Ckopocth codaku 750 m/MuH,
a ckopocTh Jicuirel 800 M /MuH. JIoroHUT i coOaka JTMCHUIly Yepe3 8 MUHYT?

- Hdpyrumu cioBamMu, HaM HaJ0 Y3HaTh, KaKO€ paccTosiHuE Oyner
MeXAy cobakoi U nucuuen yepe3 8 MuHyT. Eciam paccrosiHue Oyner paBHO
HYJIIO, TO JIOTOHUT, €CJIU PACCTOSIHUE YBEJIIMUUTCS, TO HE JOTOHUT.

1) 800-750=50 (M/MHH) — CKOPOCTh YAQJICHUS JIUCHUIIBI

2) 600+50*8=1000 (m) — paccTtosiHuE Yepe3 8§ MUHYT
Paccrosiane yBenuuuTcs, 3Ha4UT, COOaKa HE JOTOHUT JIUCHITLY.
VIL.PedaekcuBHas 1eATEJIbHOCTH

- Mpbl y3HanmM, Kak pemarh 3aJadd Ha JIBUKEHHE B OJHOM
HaIpaBJICHUU?

- OTBeTHM Ha BTOpO# Borpoc Paneca: «HYTo npuaTrHee Bcero?»
- JlocTnyb KenaeMoro.
J.3. T'n.2 Ne 80



